
BENETEAU OCEANIS
YACHT 60
PREIS: 1.050.000,00 € OHNE MWST.
EIGENSCHAFTEN:

Jahr: 2023

Heimathafen: MALLORCA

Länge (m.): 17.6

Breite (m.): 5.30

Tiefgang (m.): 2.18

Kabinen (m.): 3

Material: FIBREGLASS

Motortyp: YANMAR 4LV 110KW (150CV) D

Motorleistung (cv): 150 CV

Treibstoff (l.): DIESEL 1 X 500 L.

Frischwasser (l.): 1 X 860 L.

Stunden: 60 - 01-2025

REF: ODOO ID - 2.051

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



 

ANDERE:

Die Beneteau Oceanis Yacht 60 aus dem Jahr 2023 ist eine elegante und
leistungsstarke Segelyacht, die für komfortables Blauwassersegeln
konzipiert wurde. Mit einer Länge von 18,95 Metern und einer Breite von
5,30 Metern bietet sie großzügigen Platz sowohl an Deck als auch im
Innenraum.

Design und Layout: Die Yacht ist in einer 3-Kabinen-Version mit jeweils
eigenen Badezimmern erhältlich. Für den Innenausbau stehen zwei
verschiedene Ausführungen zur Verfügung: Standard in Nussbaum oder
optional in heller Eiche. Die Gestaltung legt Wert auf fließende
Bewegungsabläufe und Sicherheit an Bord, mit breiten Seitendecks und
einem geräumigen Cockpit.

Ausstattung: Die Oceanis Yacht 60 verfügt über eine großzügige Pantry,
die sich über die gesamte Bootsbreite erstreckt, einen großen Salon mit
Platz für sechs Personen sowie eine luxuriöse Eignerkabine mit eigenem
Bad und Meerblick. Das Cockpit ist so gestaltet, dass alle Segelmanöver
vom Steuerstand aus durchgeführt werden können, was die Handhabung
erleichtert.

GUSSKIEL TIEFGANG KURZ

VERSION 3 KAB. 3 TOILETTEN/NASSZELLEN - ALPI EICHE 3 GLOSS

VERSION ROLLMAST AUS EXLOXIERTEM ALUMINIUM

POLSTER SALON LEDER - DK45 TAUPE

AUSSTATTUNGSVARIANTE LUXE 

Pack Offshore Raymarine

1 Elektrische Arbeitswinsch Harken H50.2 STAEH (als Ersatz für die
Standardausstattung)

1 Fallreep

Fernbedienung zum Öffnen der Heckplattform

Federkernmatratze in der Eignerkabine (Dicke: 180 mm / 7'')

Elektrische Deckreinigungspumpe, im Ankerkasten (wahlweise mit
Meerwasser oder Frischwasser aus den Tanks)

Spannungswandler 2 000 W

Hifi : Fusion Apollo RA670 mit PW-Lautsprecher + Subwoofer im Salon +

2 Fusion Lautsprecher im Cockpit

Salontisch dank elektrischer Höhenverstellung auch als Couchtisch bzw.
mit Matratze auch als zusätzlicher Schlafplatz für 2 Personen nutzbar

Generator 11 kVA 230 V / 50 Hz

Klimaanlage 56 000 BTU + Landstromverlängerungskabel (15 m / 49'3'' -
32 Ah)

Elektrisches WC TECMA mit Süß-/Seewasserbetrieb, in den 2
Achterbädern

PACK UPWIND + DOWNWIND

German System

2 Elektrische Genuawinsch (H70.2STAEH - 24 V) + 1 Winschkurbel
Dacron-Genua mit Roffreff (anstelle der Selbstwendefock) Traveller-
Schiene für die Genuaschot am Aufbau + Genua-Schoten (unter
Beibehaltung von Schiene und Traveller für Selbstwendefock)
Asymmetrischer Spinnakertakelung/Code-0

PACK - ANKERAUSRUESTUNG

Delta-Anker (verzinkter Stahl) 40 kg/88 lbs

Kette (Durchmesser: 12 mm / 1/2'' - Länge: 70 m / 230')

Leinen (Durchmesser: 22 mm / 7/8'' - Länge: 50 m / 164')

6 Fender:

- 4 XL (Durchmesser: 300 mm / 12'' - Länge: 880 mm / 2'11'')

- 2 L (Durchmesser: 250 mm / 10'' - Länge: 700 mm / 2'4'')

4 Festmacher (Durchmesser: 18 mm / 11/16'' - Länge: 15 m / 49'3'')
Ankerausrichter

ELEKTRISCHES GENUAROLLREFF AUF DEM DECK (ROLLMAST)

REWIND-WINSCHEN FUER SEGELHANDLING H60.2 STAEH -
STB.UND BB.

GENUA HYDRANET AUF ROLLVORRICHTUNG FUER ROLLMAST

GROSSSEGEL HYDRANET FUER ROLLMAST

VERSENKBARES ANKERSPILL (BUG)

NIRO-ANKER FUER PACK ANKERAUSRUESTUNG

KAJUETABDECKUNG - CHARCOAL GREY

SEITLICHEN SONNENSCHUTZTEILEN FUER BIMINI - BATYLINE

HECKABSCHLUSS FUER FESTINSTALLIERTES BIMINITOP-
CHARCOAL GREY
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2 Elektrisch höhenverstellbare, zur Sonnenliege umbaubare

Cockpittische

Abdeckungen für Cockpittische in Charcoal Grey

Cockpit-Polsterbezüge aus Diamante Snow :

- Sitzflächen und Rückenlehnen der Cockpitbänke: Filterschaum 80

mm/3'' (Dichte: 60F+20S)

- für Rückenlehnen und Sitzflächen der Steuersitze

- 2 Niedergangssonnenliegen mit aufstellbaren Rückenlehnen (Clic Clac-
System) und eingebauten Becherhaltern

- 2 Polsterauflagen zur Nutzung der Cockipttische als Sonnenliege

- 1 Sonnenliegenauflagen mit integrierten Becherhaltern für das

Vordeck

Heckstrahlruder, einziehbar

FESTINSTALLIERTES BIMINITOP MIT ABNEHMBAREM TEXTILTEIL
CHARC

EINZIEHBARER TELESKOPGANGWAY

ELEKTRISCHES SYSTEM FUER DAS BEIBOOTHANDLING

ELEKTRISCHE SEEWASSERPUMPE IN DER PANTRY

VOR-INSTALLATION WASSERMACHER (100 LITER PRO STUNDE
24V-230V)

UNTERWASSERSCHEINWERFER (X

LED-BELEUCHTUNG VON SALINGSPAAREN (ROLLMAST ELOXIERT)

INTEGRIERTER EISWUERFELSPENDER IM STANDARD
TIEFKUEHLFACH

WASCHMASCHINEN,TROCKNER KOMBINATION(8KG/5KG) 230V

SPUELMASCHINE (9 PERSONEN) 230V-50HZ

TRESOR

RUMPF WEISS STD

VORVERKABELUNG TV IN DER SALOON + FAHRSTUHL

VORVERKABELUNG TV VORDERKABINE

CLEARCRUISE RAYMARINE - AUGMENTED REALITY

RADAR RAYMARINE QUANTUM DOPPLER 2

BILDSCHIRM RAYMARINE AXIOM2 PRO 12"- KARTENTISCH

IRO-DECK LAUFGAENGE

XM A24LS

IRO-DECK LAUFGAENGE

IRO-DECK ROO
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